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Notulen Algemene ledenvergadering VV Schipluiden 11-22-2022 

1)Opening; a.i. Voorzitter Tom opent de vergadering met een moment van aandacht 

en stilte voor de mensen die ons helaas in het afgelopen seizoen ontvallen zijn te 

weten; Ton Bekkers, Jan Jurczik en Rosalie Renaud-Groenewegen. Tom benadrukt 

nogmaals naar de aanwezigen, dat hun komst belangrijk is en zéér op prijs gesteld 

wordt ter ondersteuning van het Bestuur. 

Mededelingen; Mike de Blij (Secretaris) is afwezig met kennisgeving,                       

Cees van Eijk notuleert deze ALV! 

2)Vaststelling agenda; de agenda voor deze ALV wordt zonder opmerkingen 

vastgesteld. 

3)Notulen ALV 2021; ook de notulen ALV 2021 worden zonder op- of aanmerkingen 

aangenomen en vastgesteld! 

4)Toelichting op het Jaarverslag; Voorzitter Tom staat nog even stil bij de 

degradatie van ons 2de selectie team dat er op één punt niet in slaagde om in de 1ste 

klasse te blijven. Alle hulde aan trainers- spelers en staf voor hun inzet! 

Tom vervolgd met een relaas over de als maar stijgende kosten qua energie, we zijn 

blij dat we nog een energiecontract hebben tot 2024!, dat daarna zal worden herzien. 

Tom bedankt nogmaals alle vrijwilligers voor hun inzet en de totstandkoming van de 

diverse werkzaamheden dat heeft geresulteerd in een prachtig uitziend 

sportcomplex. 

Hierna wordt het Secretarieel Jaarverslag goedgekeurd en onder applaus 

vastgesteld. 

5)Bestuursverkiezing;  

Cees van Eijk neemt als Algemeen Bestuurslid de vergadering over en richt het 

woord aan a.i. voorzitter Tom, Cees stelt het – ook namens de aanwezigen zéér op 

prijs – dat de vereniging zich gelukkig mag prijzen met verjonging binnen het 

Bestuur en overhandigd Tom een mooi boeket. Onder luid applaus wordt Tom tot 

voorzitter benoemd voor de komende 3 jaar! 

Tom neemt de vergadering weer over en bedankt de aanwezigen voor het in hem 

gestelde vertrouwen en benadrukt, dat hij in zijn inwerkperiode al een aardig beeld 

heeft kunnen vormen(met de nadruk op aardig) van de levendigheid van onze 

vereniging.  

• We kunnen ons verheugen op een vernieuwing/verjonging van onze 

Sponsorcommissie in de personen van; Lisanne Keijzer, Marcus Post en John 

Kleijweg, die de taken gaan overnemen van Cees en Joost Ammerlaan. 
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• Ook kunnen we mededelen, dat we twee vertrouwenspersonen bereid 

gevonden hebben in de personen van; Eilke de Boer en Henk van Meurs 

waarvoor dank. 

• Tom memoreert nog even aan ons ledenaantal (342) dat gestaag achteruit 

loopt. Ook komend seizoen moeten we het stellen zonder ons 4de team, dat 

vanwege Corona tegenslag en gezinsverantwoording uit elkaar gaat. 

• Op een vraag of PARK 015 geen concurrentie is voor de club is het antwoord 

duidelijk ; eerder een aanvulling dan een concurrent! 

6)Verslag Kascommissie;  

De Kascommissie bestaande uit Bart van Oyen en Jack van Adrichem hebben een 

verslag opgesteld over hun bevindingen bij de gedane kascontrole. Het verslag is bij 

ieders stukken gevoegd en  stelt hiermee de vergadering voor om het Bestuur 

décharge te verlenen voor het gevoerde beleid. Onder applaus worden 

penningmeester Rik, en uiteraard ook controller Piet bedankt voor hun werk en 

expertise! 

7)Benoeming Kascommissielid;  

Opvolger als aftredend kascommissielid is; Nico van Wijk. 

8)Vaststelling financieel jaarverslag;  

dit verslag roept de volgende vragen op uit de aanwezigen; 

* Is er een verklaring voor de omzetdaling?                                                   

Antwoord; door verminderde omzet in Meadow en Schippop is er minder bonus 

opgebouwd bij INBEV! 

* Kosten onderhoud?                                                                                  

Antwoord; de opstallen zijn weer van een nieuwe verflaag voorzien incl. 

bestickering! 

* Kosten Internet?                                                                                      

Antwoord; er zijn uitbreidingen aangeschaft voor SPORTLINK(waar we verder 

mensen in gaan opleiden), VOETBAL.NL als voorbereiding op de toekomst. 

* Wat wordt er verstaan onder Voetbal TV?                                                  

Antwoord; Youth Sport 4 en TV kijken. 

* Kledingkosten liggen ver onder de begroting?, verklaring?                       

Antwoord; In het seizoen 2023/2024 word de nieuwe aanschaf van het complete 

kledingpakket aangeschaft ter waarde van 20 K ! 
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9)Begroting;  

Penningmeester Rik Kleijweg geeft een uitleg over diverse items uit-in de begroting. 

Zijn- en onze hoop is mede gevestigd op de nieuwbakken Sponsorcommissie waar we 

véél van verwachten! 

* Recettes €750 ? Hoe zit dit?                                                                      

Antwoord; Door het uit-wegvallen van Leo Arkesteijn bij de entreepoort en Corona is 

dit bedrag lager begroot. 

* Oud papier?                                                                                             

Antwoord; we krijgen nog 2 jaar een afbouwend bedrag van de Gemeente ter 

compensatie van het oud papier ophalen! 

* Wat is subsidie BOSA?                                                                             

Antwoord; Energie besparende Bouw- onderhoud sport accommodaties! 

Na deze uitleg van Rik, gaat de vergadering akkoord met de begroting 2023/2024. 

10)Rondvraag;  

* Tom v.d. Weerdt ; Tom geeft aan zich te ergeren aan de kleding van zijn jeugd 

(JO8) leiders. Diversen hebben géén polo’s of jassen, en als die al zijn besteld, dan is 

dat te laat of onzorgvuldig gebeurd! Het hiaat ligt ergens bij Rien van Driel en Bob 

Knijnenburg en heeft niet optimaal gewerkt! Tom geeft aan Rien hierbij te willen 

helpen met Excel schema’s.  

* Wilbert van der Zalm(voetbalmateriaal beheer); Vraag over de Jeugdverzorging. 

Hoe zit dit?                                                                                                            

Antwoord; Dirk Jan start een vacature, en wellicht heeft Rien van Driel inzicht in een 

oplossing! 

Vraag 2 ; Is er een abonnement op de muziekcomputer in de kantine?       

Antwoord; Ja! 

 * Peter Duijndam; Waar is de kleding gebleven van de opgeheven zaalteams!? 

Antwoord; weten we niet! Peter gaat op onderzoek uit!                                               

Vraag 2; Hoe staat het met de V.O.G. verklaringen?                                      

Antwoord Tom D; Onze prioriteit lag bij het vinden van vertrouwenspersonen. Nu die 

gevonden zijn komt de focus weer te liggen op het opvragen van de V.O.G. 

verklaringen.  

 * Eilke de Boer; Waar is de getrouwe (jeugd) supportersschare gebleven met hun 

tromgeroffel bij de thuiswedstrijden van ons vlaggenschip? 

Antwoord; géén idee !                                                                                                  
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* Bart van den Berg; De verenigingen voetbal en handbal worden steeds kleiner, 

wordt het niet eens tijd om met elkaar om de tafel te gaan? 

Antwoord; Er zijn nog geen concrete afspraken, maar vanuit de handbal is wel 

toenadering gezocht naar de voetbal. Oriënterende gesprekken gaan plaatsvinden.  

Bart van den Berg; Bij sommige verenigingen worden waardebonnen verstrekt voor 

een bittergarnituur ter stimulering van de drankomzet – is dit een idee ? 

Antwoord; Ja, wie voert het uit ? 

Bas van Leeuwen; Wordt er – als niet spelend Lid – ook een financiële afdracht 

gedaan aan de KNVB ? 

Antwoord; Deze vraag ligt niet duidelijk op ons vizier en zal worden onderzocht! 

 

 

 

11)Sluiting;  

Cees van Eijk vraagt als laatste het woord, en bedankt vooral het duo Karin en Ary 

Eikelenboom voor hun onophoudelijke inzet. Applaus volgt en Karin wordt in de 

bloemetjes gezet. 

Voorzitter Tom bedankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng, en nodigt 

allen uit om informeel nog wat te drinken en verder van gedachten te wisselen. 

 

Notulist ; Cees van Eijk / Algemene zaken 

 

 


